
регата Варнa Ченъл Къп

Q1

81.08%

16.22%

2.70%

Хареса ли ви регатата като цяло? Препоръки за следващото издание.
Answered: 37 Skipped: 0

TOTAL

Comments (3)

RESPONSES (3) WORD CLOUD 

Showing 3 responses

Много ми
хареса

Средна работа

Не ми хареса

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Много ми хареса–

Средна работа–

Не ми хареса–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

Еко френдлй : бяз балони и пластмасови чинии/вилици - има такива дървени

5/27/2019 8:23 PM

Има много любители фотографи и медия, които ако им се даде възможност, могат да отразяват/снимат от възлови
места - старт, вехи... (поне така праваят водещи ветроходни организатори и явно има ефект - включително медия в
надувна веха!)

5/27/2019 5:21 PM

И много ви моля, следващия път да не спирате вятъра точно на говката в канала, че това на нищо не прилича! ;-)
Шегувам се, разбира се!

5/27/2019 3:43 PM
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Q2

Q3

70.27%

29.73%

0.00%

 

Дистанциите бяха ли добре подбрани?
Answered: 37 Skipped: 0

TOTAL

Comments (3)

RESPONSES (3) WORD CLOUD 

Showing 3 responses

Идеално

Добре

Зле
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ANSWER CHOICES – RESPONSES

Идеално–

Добре–

Зле–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

единственият минус е, че бяха много къси, бяха като за оптимист

5/29/2019 6:10 PM

На гонките би било по-добре да бъдат използвани вехи, които се местят, вместо буйове, които не се местят, за да не
се съобразяват с тях.

5/28/2019 4:17 PM

Главния Съдия чудесно се справи с обяснения непосредствено преди старта, и да ги повтори 2-пъти !

5/27/2019 8:23 PM

Класовете добре ли бяха разделени?

https://www.surveymonkey.com/analyze/JO687xDpRyQ15i2oI_2BvvbC5KrMqf5C4jgeJ51dcm3P8_3D%23
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Answered: 34 Skipped: 3

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

TOTAL

Без забележки

Имам следните
забележки /...
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ANSWER CHOICES

Без забележки–

Имам следните забележки / препоръки:–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

Може би е добре да се обединят ORC-B и ORC-C в един клас. И в двете групи лодките практически се движат в рамките на
един и същ интервал от реално време. Би било по-интересно и интригуващо.

5/27/2019 10:37 PM

Някои яхти бяха с объркани коефициенти!

5/27/2019 5:21 PM

Стоянката добре ли беше уредена?
Answered: 36 Skipped: 1

Много добре

Горе - Долу

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

https://www.surveymonkey.com/analyze/JO687xDpRyQ15i2oI_2BvvbC5KrMqf5C4jgeJ51dcm3P8_3D%23
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Q5

58.33%

36.11%

5.56%

 

TOTAL

Comments (5)

RESPONSES (5) WORD CLOUD 

Showing 5 responses

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Много добре–

Горе - Долу–

Зле–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

5/30/2019 12:02 PM

За по-добре няма условия

5/29/2019 7:59 PM

нямаше никакви свободни места

5/29/2019 6:10 PM

Super!

5/27/2019 7:00 PM

Доколкото беше възможно, с оглед на ремнота, който не зависи от вас...

5/27/2019 3:43 PM

 

Доволни ли сте от съдийството?
Answered: 36 Skipped: 1

RESPONSES (5) WORD CLOUD 

Showing 5 responses

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ANSWER CHOICES

Да–

Имам следните забележки / препоръки:–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

5/30/2019 12:02 PM
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Q6

Q7

TOTAL

Супер!

5/30/2019 9:49 AM

Не може за големи лодки, да не се обевява, кой е във фалстарт!

5/28/2019 11:37 PM

Фалшив фал-старт за яхти, които са до яхти във фал-старт! Зрители се чудят, че в ерата на технологиите, не се използва
камера за видео или снимки при стартове и вехи, а точно там стават големи развръзки!

5/27/2019 5:21 PM

Лъчо да спре да се занимава с съдиите и да почне да се учи да кара

5/27/2019 3:25 PM

Доволни ли сте от Протестната комисия?
Answered: 32 Skipped: 5

TOTAL

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ANSWER CHOICES

Да–

Имам следните забележки / препоръки:–

Доволни ли сте от социалната програма / купоните?
Answered: 37 Skipped: 0

Много

Средна работа

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



Q8

70.27%

24.32%

5.41%

 

TOTAL

Comments (2)

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Много–

Средна работа–

Зле–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

Певицата не беше съобразена с мероприятието, музиката беше прекалено силна, а храната- не много апетитна.

7/16/2019 10:45 AM

Избора на певицата и нейния репертоар беше леко странен за такова класово мероприятие. Моля, никога не канете
подобни изпълнители:)

5/30/2019 9:49 AM

27.03%

16.22%

2.70%

48.65%

Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?
Answered: 37 Skipped: 0

TOTAL

снимките

видеата

публикациите

Всичко

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

снимките–

видеата–

публикациите–

Всичко–ø EXPORTS ?

https://www.surveymonkey.com/analyze/JO687xDpRyQ15i2oI_2BvvbC5KrMqf5C4jgeJ51dcm3P8_3D%23
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Q9

 

Comments (2)

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

Повече снимки на melges24 oxygen

5/28/2019 4:17 PM

Всичко, средна работа!

5/27/2019 5:21 PM

 

Оценете електронното отразяване на регатата - Нотис, Записване,
Инструкции, Прогнози, Резултати
Answered: 35 Skipped: 2

RESPONSES (1) WORD CLOUD 

Showing 1 response

Много добро

Средна работа

Зле

Имам следните
Забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ANSWER CHOICES

Много добро–

Средна работа–

Зле–

Имам следните Забележки / Препоръки:–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

Ÿ

PAID FEATURE

Export your survey data in .PDF, .XLS, .CSV,
.PPTX, or SPSS format.

 Learn more »UPGRADE
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Q10

TOTAL

Ако зявките са приемат само на хартиен носител, не е необходимо да се заблуждават хората да попълват онлайн преди
това.

5/30/2019 9:49 AM

0.00%

2.70%

2.70%

2.70%

2.70%

0.00%

5.41%

8.11%

24.32%

51.35%

Оценете регатата по десетобалната система:
Answered: 37 Skipped: 0
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